08.06.2020 r. – PONIEDZIAŁEK, 7A
TEMAT: Własności trójkątów w zadaniach – ćwiczenia.
Przeananlizuj, przepisz lub wydrukuj i wklej do zeszytu następujące rozwiązania zadań.  W razie wątpliwości skontaktuj się z nauczycielem.
Zad. 6 str. 126
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Zad. 7 str. 126

a) Ob. = 3 · 1,8 cm = 5,4 cm
b) Ob. =13,2 cm + 2 · (13,2 cm – 2,5 cm) = 13,2 cm + 2 · 10,7 cm = 13,2 cm + 21,4 cm = 34,6 cm

Zad. 8 str. 126
[image: C:\Users\Asus\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\20200522_124532.jpg]

Zad. spr. 1 str. 127
a = (82 cm – 1,2 dm) : 2 = (8,2dm – 1,2dm) :2 = 7 dm : 2 = 3,5 dm = 35 cm
Odp. Długość ramienia tego trójkąta to 35 cm.

Rozwiąż: ćw. 4/75 oraz ćw. 6,7,8 str. 76. 



[bookmark: _GoBack]09.06.2020 r. – WTOREK, 7A, B
TEMAT: Przystawanie trójkątów.
1) Obejrzyj na YouTube film „Przystawanie trójkątów” na kanale Tomasza Gwiazdy, https://www.youtube.com/watch?v=kuxH3xvPAOk
2) Przepisz lub wydrukuj i wklej do zeszytu: 
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Zad. 1 str. 129
[image: Równoboczny/Trójkąt/Planimetria - zadania z matematyki - Zadania ...]

Trójkąty przystające do trójkąta DEF to: ∆ ADF, ∆ DBE, ∆ CEF.

Zad. 2 str. 129

a) ∆ AOC i ∆ AOB, ∆ DOC i ∆ DOB, ∆ ACD i ∆ ABD
b) ∆ AED i ∆ CFB, ∆ DAB i ∆ DCB, ∆ AEB i ∆ DFC.

3) Rozwiąż: Zad. spr. 1 str. 130 oraz ćw. 1/76.


10.06.2020 r. – ŚRODA, 7A, B
TEMAT: Przystawanie trójkątów – zadania.
1) Przepisz lub wydrukuj i wklej do zeszytu. Przeananlizuj rozwiązane zadania, a w razie wątpliwości skontaktuj się z nauczycielem.

Zad. 3 str. 129

    D                                       C                  ∆ ACD i ∆ ABC i ∆ ABD i ∆ BCD, O

	∆ AOD i ∆ BOC, ∆ COD i ∆ AOB.
    A                                       B
   Zad. 4 str. 129
Przystające są trójkąty w podpunkcie a) i c).

   Zad. 5  str. 129
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       Te trójkąty są przystające.                                 Te trójkąty są przystające.
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Te trójkąty są przystające.                                 
2) Rozwiąż: ćw. 2 i 3 str. 77.
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2.Znajdz miary katow tréjkata réwnoramienneqo, jezeli jeden z nich ma miare cztery razy
wieksza od drugiego. Rozwaz dwa przypadki. Jakie to rodzaje tréjkatow?

7.PRZYSTAWANIE TROJKATOW  (

Figury, ktore mozna na siebie natozy¢, nazywamy figurami
przystajacymi.

Tréjkaty na rysunku obok sa przystajace, poniewaz gdyby-
$my je wycieli z kartki i natozyli na siebie, toby sie pokryty.

Figury przystajace maja taki sam ksztatt i wielkosc.

W tréjkatach przystajacych odpowiednie bolfi maja réwne
dtugoéci, a odpowiednie katy maja réwne miary.

Do kreélenia i rozpoznawania tréjkatow przystajacych wy-
korzystujemy pewne ich wiasnosci, zwane cechami przystawania trojkatow.

| cecha przystawania tréjkatow mowi o réwnosci dhugosci trzech odpowiednich bokdw
o da e o mviia wekrdcie bbb (bok: bok. bok).
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Jezeli A8, = AB, AG = AC, B,G = BG, to tréjkaty ABCi ABG 53 przystajace.
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